

# 美客机坠毁撞民居 50人遇难

飞行员是女性,一名中国福州女子遇难

当地时间2月12日深夜,美国一架商用客机在纽约州西部城市布法罗附近坠毁,飞机撞上地面的一栋民房并发生爆炸,截至目前已经造成50人死亡。

## 失事飞机

机型为庞巴迪Q400

失事的是美国大陆航空公司航班号为3407的客机,由科尔根航空公司负责运营,机型为庞巴迪Q400。当时飞机上共有44名乘客和4名机组人员,还有一名不当班的飞行员。飞行计划是从新泽西的纽瓦克机场至布法罗的尼亚加拉国际机场。当地时间12日晚上10点20分,飞机在距离布法罗不到10公里的克莱伦斯镇坠毁。

当时飞机撞毁了克莱伦斯镇一栋由木材搭建的两层民房并发生爆炸,巨大的火势向附近几所住宅蔓延。消防人员及时赶到现场组织救援,火势已经得到控制。这是2006年8月肯塔基州莱克星顿发生坠机事件后,美国过去2年半以来发生的最严重的民用航空事故。

## 伤亡数字

一名中国福建女子遇难

美国有线新闻网援引纽约州警方的话说,失事飞机上的49人已经全部遇难。《纽约时报》则报道,据当地政府官员透露,坠机还造成一名地面人员丧生。美国联邦航空局最终证实,布法罗坠机事件一共造成50人死亡。

当地医院的护士介绍说,



这是2月13日凌晨在美国纽约州布法罗市拍摄的飞机坠毁现场。新华社/路透

事故发生后,该院的晚班医护人员先是被告知需要留守救治幸存者,后来接到通知可以回家。这名护士说:“因为没有幸存者来接受治疗。”

布法罗当地报纸报道,乘客之一贝弗利·埃克特是“9·11”恐怖袭击遇难者肖恩·鲁尼的遗孀,原定前往布法罗度周末、纪念已故丈夫58岁生日。

值得注意的是,本次坠机对地面人员造成的伤亡不大,目前的数据是一死两伤,两名伤者没有生命危险。

遇难者的身份和国籍目前尚未确定。中国驻纽约总领馆在事件发生后立即联系有关

部门,核实遇难者中是否包括当地华侨华人或在美出差的中国人。据最新消息,中国驻纽约总领馆13日说,一名38岁女性中国公民在事故中遇难。她叫姚世彬,福建人,1971年出生,生前在普华永道会计师事务所工作。姚世彬的丈夫正在赶赴布法罗的途中。

## 现场目击

### 坠毁前已经燃起大火

当地居民凯思·伯蒂斯在事故发生时正在距离坠机地点不到1公里的家中看电视。他告诉MSNBC电视台,坠机的噪音就像发生了一场小型地

震。他说:“我正在看电视,突然听到了轰隆刺耳的巨响。我朝巨响传来的声音走去,很快就看到大火和浓烟,还有刺鼻的汽油味道。”

另外一名目击者斯蒂芬·沃莱斯这样描述飞机损毁的程度:“机身和机翼已经分不出来了,只有断裂的机尾在飞机撞击地面形成的坑里耷拉着。”

值得注意的是,有目击者称,飞机在坠毁之前就已经着火了。当地居民肖恩·沃尔夫目睹了飞机坠毁前的情况。她说:“飞机离地面越来越近……我朝窗外望去,整个天空好像都被橙色的火光映红了。”

## 2007年

1月1日,印度尼西亚亚当航空公司一架波音737-400型客机在从爪哇岛的泗水飞往苏拉威西岛的万鸦老途中失踪,机上102人至今下落不明。

5月5日,肯尼亚航空公司一架波音737-800型客机在喀麦隆滨海省坠毁,机上114人全部遇难,其中包括5名中国乘客。

7月17日,巴西塔姆航空公司一架载有187人的空客A320客机在圣保罗孔戈尼亞

斯机场降落时滑出跑道,先后撞上了附近的加油站和仓库并引发大火,导致机上及地面共199人死亡。

9月16日,泰国“一二走”航空公司一架麦道82客机在普吉国际机场降落时滑出跑道,折为两段并起火爆炸。机上123名乘客和7名机组人员中有89人丧生,41人受伤。

## 2008年

8月20日,西班牙航空公司一架客机在马德里机场起飞时冲出跑道并起火,造成154人死亡、18人受伤。

合小组到事故现场展开调查。

根据美国福克斯电视台的报道,飞机驾驶员为一名女性。她在坠机一分钟前还和地面通话,当时并没有报告任何异常情况。据悉,飞机信号“突然从雷达监测系统上消失”,再也联系不上飞行员。

今年1月15日,全美航空公司一架客机因在飞行途中遭鸟群撞击被迫降落。机长凭借冷静的心态和过硬的专业素质把飞机迫降在纽约哈德逊河上,机上151人全部生还。令人遗憾的是,“哈德逊河奇迹”这次并没有在布法罗上演。

综合新华社、中国日报消息



阿尔菲·帕顿和女友及女儿

# 他13岁当爸爸,别吃惊

## 第52届荷赛大奖揭晓 六家中国媒体记者获奖



突发事件类单幅金奖作品:2008年5月14日,救援部队从废墟中将一名幸存者救出。摄影:杭州日报记者 陈庆港



《陷入危机的美国经济》成大赛年度图片 摄影:美国《时代》记者 安东尼

北京时间2009年2月13日18:00,第52届世界新闻摄影比赛(WPP)——“荷赛奖”获奖作品在荷兰阿姆斯特丹揭晓。中国共有六家媒体获奖。新华社记者吴晓凌三人作品分别获得体育专题组照一等奖、体育专题类单幅一等奖和突发新闻单幅一等奖。都市快报记者傅拥军,深圳商报记者赵青分别获得自然类组照二等奖、一般类新闻单幅二等奖。新快报李洁军作品则获得肖像类组照三等奖。美国《时代》摄影师安东尼的作品《陷入危机的美国经济》获得本届大赛的年度图片。

本次比赛共有六家中国媒体获奖,得到了“三金”“两银”“一铜”的优异成绩。这也是近几年来中国媒体参加荷赛取得成绩最好的一届。快宗



普拉纳夫·维拉

美国印度裔男童普拉纳夫·维拉虽然年仅6岁,可是智商高达176。当同龄孩子还在学ABC的时候,他已经将乘

# 他6岁智商176,有点神

当记者提问土星绕太阳一圈需多长时间时,普拉纳夫不假思索地答道:“29年。”

## 头脑里有本“万年历”

比如,普拉纳夫能够轻松答出2001年5月22日是星期二,2004年4月9日是星期五。再比如,他能够一口答出奥巴马的生日是“1961年8月4日”。至于个中诀窍,他也无法解释,只是声称全凭直觉。

## 智商176百万里挑一

据了解,普拉纳夫的智商高达176,其智力水平相当于

百万里挑一。他拥有“照片式记忆”,而他锻炼其天才脑力的方式就是每天看书,用玩具和图片帮助记忆。不过,父亲普拉萨德却表示:“我们一直拿他当平常孩子一样对待。”

事实上,天才儿童的心智发育健康一直是倍受争议的话题。美国神童布兰登·布雷默便是典型的范例。他18个月开始读书认字,3岁学钢琴并读完一年级,10岁从高中毕业进入大学就读。2008年,年仅14岁的布兰登举枪自杀,没有留下任何遗书,据说是由于内心孤独。

小朗